

REFERAT

Styremøte 02/2023

Tid: Tirsdag 11. april kl. 12.00-13.15

Sted: Digitalt via Teams

Til stede:

Jimmy Høiberget
Kåre Nordseth
Liv Bjerke
Dagfinn Hokstad
Jan Morten Rønning
Eirin Lien

styreleder
nestleder
styremedlem
styremedlem
2. varamedlem
daglig leder

Forfall:

Terje Asprusten
Birgitte Rosenberg
Else Myhr

styremedlem
1. varamedlem
3. varamedlem

Saksliste

| | | |
|------------|-------------------------------------|---|
| Sak 5/2023 | Tildeling av PRIO-tilskudd..... | 3 |
| Sak 6/2023 | Ledermøte 2023..... | 4 |
| Sak 7/2023 | Referat- og orienteringssaker | 5 |

Bakgrunn

Musikkens studieforbund (MSF) vedtar hvert år spesielle satsingsområder som er særs viktige for musikklivet. Kurs innenfor disse satsingsområdene kan gis høyere tilskudd, altså «Tilskudd til kurs med prioritert emne (PRIO)».

Ordningen forbeholdes normalt krets-/fylkesledd av medlemsorganisasjonene i MSF. Normal løpende aktivitet godkjennes ikke som prioritert kurs, og kan ikke gis høyere tilskudd.

Med bakgrunn i Musikkens studieforbunds strategi -og handlingsplan er følgende satsingsområder vedtatt for 2023:

- Kurs med en sterk grad av musikalsk nyskaping
- Kurs om akustikk, lyd, hørselvern og retningslinjer for gode øvingslokaler
- Dirigent- og instruktørutdanning, kurs i ensembleledelse
- Tiltak rettet mot rekruttering, integrering og inkludering
- Skolering av tillitsvalgte og politisk interessearbeid
- Kurs innenfor teori, gehør og notelære

Prioriteringene mellom satsingsområdene og tilskuddet til det enkelte prioriterte kurs vedtas av styret i fylkesmusikkrådet.

Vurdering

For 2023 har Innlandet musikkråd fått tildelt 47 512 kroner i PRIO-ramme for 2023 til eksterne kurs fra MSF.

Hittil i 2023 har det kommet inn en søknad om PRIO-tilskudd:

- Norsk Sangerforbund, som søker om 12 000 kroner til kurset «Rekruttering i kor – med vekt på mannskor/herrestemmer». Kurset avholdes på Hamar i november 2023, og er åpent for deltakere fra hele landet.

Vedlegg 1: Søknad om tilskudd til prioritert emne.

Diskutert i møtet:

Selv om kursarrangører får informasjon om at tilskuddet finnes og de møter det når de logger inn på søknadsportalen for å søke om eller rapportere for opplæringstilskudd, forsvinner det tydeligvis litt i mengden. Det må fortsatt informeres mer til arrangører om at tilskuddet finnes. Det er også aktuelt for IMR å søke PRIO-tilskudd fra den nasjonale potten til egne kurs, bl.a. kurs om akustikk og lokaler.

Enstemmig vedtak:

Det tildeles 12 000 kroner i PRIO-tilskudd til Norsk Sangerforbund.

Bakgrunn

Årets ledermøte arrangeres på Honne hotell og konferansesenter på Biri mandag 17. april kl. 17.00-21.00. I det faglige programmet får vi besøk av David Morton og Birgitte Bjørnsdatter Bruget, som begge har mange års erfaring fra elitekorps på Vestlandet, og har jobbet mye med rekruttering inn i det frivillige musikklivet. For David og Birgitte er lokal forankring og identitetsbygging viktige elementer, og de vil fortelle om hvordan «alt henger sammen med alt», verdien av å jobbe over tid, samt hvordan det best mulig kan arbeides med rekruttering og minske frafall.

I tillegg kommer generalsekretær i Norsk musikkråd, Bjarne Dæhli, for å orientere om aktuelle temaer i kulturpolitikken i dag, som utsiktene for regionale kulturfond og en ny NOU for musikkfeltet.

Til slutt vil nestleder Kåre Nordseth fortelle om kartleggingen av kulturlokaler i Innlandet, før ledermøtesakene gjennomgås.

Vurdering

Det er sendt ut invitasjon til lokale musikk- og kulturråd og medlemsorganisasjoner, med frist om å melde inn saker til ledermøtet innen 03.04.23. Pr. 29.03. har det ikke kommet inn noen saker.

Vi går gjennom eventuelle innkomne saker på styremøtet, i tillegg til å legge en plan for fasong og form på ledermøtet. På forrige styremøte kom vi inn på hvorvidt det skal arrangeres årsmøte og ledermøte annethvert år, og dette er gjerne en sak som kan drøftes på ledermøtet 17.04 slik at vi får høre innspill fra de frammøtte.

Diskutert i møtet:

Ingen innkomne saker fra de påmeldte. Det er gjentakende færre påmeldte til musikkrådets ledermøter enn årsmøter, så det bør opp til diskusjon om ledermøter skal kuttes ut, og heller ha årsmøter hvert år/annethvert år. Det er få andre fylkesmusikkråd som arrangerer ledermøter. Dette må eventuelt opp som sak på årsmøtet, da det kreves vedtektsendringer, men det kan tas en diskusjon rundt det på ledermøtet.

Enstemmig vedtak:

Saken tas til orientering.

Innkomne saker:

1. Norsk musikkråd, 10.02.23 – Innkalling til årsmøte 2023
2. Musikkens studieforbund, 10.02.23 – Innkalling til representantskapsmøte 2023
3. Lokal Revisjon, 24.02.23 – Revisjonsberetning
4. Musikkens studieforbund (MSF), 08.03.23 – Avtaledokument MSF og IMR for 2023
5. MSF, 13.03.23 – Informasjon om ramme for tilretteleggingstilskudd 2023
6. MSF, 17.03.23 – Oversikt over rapporterte kurs i Innlandet 2022, - totalt 2 518 417 kroner utbetalt til lag
7. Kirsten Flagstad Festival, 20.03.23 – Oppsigelse av kontor

Utgående saker:

1. Lokal Revisjon, 24.02.23 – Signert årsregnskap 2022
2. Trysil kirke- og kulturstiftelse, 03.03.23 – Akustikkrapport og følgebrev etter måling i februar
3. Lokale musikk-/kulturråd i Innlandet, 06.03.23 – Invitasjon til RegionØST-samling for lokale råd
4. Accountor Hamar, 06.03.23 – Signert årsregnskap for 2022
5. Lokale musikk-/kulturråd og medlemsorganisasjoner, 20.03.23 – Invitasjon til ledermøte 17.04
6. Balke menighet, 21.03.23 – Akustikkrapport og følgebrev etter måling i februar
7. Trysil kommune, 22.03.23 – Søknad om kommunalt opplæringstilskudd for 2022
8. Videregående skoler m/musikklinjer i Innlandet, 28.03.23 – Informasjon om musikerstipendet
9. Kulturskoler i Innlandet, 29.03.23 – Informasjon om musikerstipendet

Møter/aktiviteter:

- | | |
|--|-------|
| 1. Kulturalliansen, 16.02.23 – Om IMRs database over lokaler i Innlandet | Eirin |
| 2. Åsnes kommune, 20.02.23 – Møte om akustiske kriterier for aula i ny skole | Eirin |
| 3. Kulturalliansen, 22.02.23 – Oppfølging etter møte 16.02.23 | Eirin |
| 4. Engerdal sang- og musikkforum, 27.02.23 – Infomøte om lokaler, tilskudd m.m. | Eirin |
| 5. Tynset kommune, 28.02.23 – Akustikkmåling i Storsalen, Tynset kulturhus | Eirin |
| 6. RingsakerOperaen, 03.03.23 – Om rekruttering i RO, jf. tilskudd mottatt i 2022 | Eirin |
| 7. Vemund Grunde Kjelstad, 03.03.23 – Korkurs i Innlandet 2023, gjennomføringsplan | Eirin |
| 8. Norsk musikkråd, 22.03.23 – Administrativt fordelingsmøte Frifond | Eirin |

Annet:

- Kartlegging av kulturlokaler i Innlandet. Kåre gir en oppdatering på framdriften i arbeidet.

Diskutert i møtet:

- Innkommende sak 7: Oppsigelse av kontor fra KFF: Daglig leder tar en prat med Stoppested Verden, som har meldt interesse for å leie kontoret. Det er ikke lurt å si opp leien av det ekstra kontoret vi har, dersom vi om et års tid skal ha behov for det selv dersom det ansettes flere i administrasjonen.
- Annet-sak om kartleggingen: Kåre har vært på turné i mars/april og snakket med noen kulturhusledere/kultursjefer om databasen, og fått informasjon om hvem som bruker lokalene. Kåre setter i gang med å legge inn informasjon i Kulturalliansen sin database, og begynner med kommunene «nærmest seg» - Hamar, Stange og Ringsaker.

Enstemmig vedtak

Sakene er tatt til orientering.